

2 сентября на базе нашей школы МОУ-СОШ с. Красновичи прошло торжественное открытие Центра "Точка роста" естественно-научной и технологической направленностей, созданного в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», и являющегося одним из центров федеральной сети образования «Точка роста».

Центр «Точка роста» оснащён современным оборудованием, которое позволит проводить лабораторные исследования по физике, химии и биологии на высоком уровне. Учащиеся получают возможность участвовать в образовательных программах, направленных на углублённое изучение естественнонаучных дисциплин. Обучающиеся смогут развивать свои творческие и научные способности, что поможет подготовить их к будущей профессиональной деятельности в области естественных и точных наук. Центр станет местом для проведения научных исследований, участия в конкурсах и выставках, а также обогащения образовательного процесса.

Желаем творческих побед нашим педагогам и их воспитанникам, а новому Центру как можно больше неравнодушных исследователей и процветания!

